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Was meint die Bibel? Und was sagt der Koran dazu?
Zwei Heilige Schriften im interreligiösen Dialog zu zentralen Fragen von heute

Beinahe 2000 Jahre haben die beide Weltreligionen Christentum und Islam „ihre“ Heilige Schrift jeweils wortwörtlich verstanden. Doch eine moderne Auseinandersetzung muss dem historischen Kontext dieser Bücher Rechnung tragen und sich um eine zeitgemäße und verständliche und dennoch authentische Auslegung bemühen. 

So wagen mit diesem Buch eine katholisch-theologische Ethikerin und ein muslimischer Theologe eine Zusammenschau , die zum Diskutieren und Aufeinander-Zugehen anregen soll - indem sie  einen völlig neuen, bisher noch nicht dagewesenen Blick werfen auf das, was Bibel und Koran zu Themen zu sagen haben, die uns heute mehr denn je unter den Nägeln brennen: Schöpfung und Schicksal, Gewalt und Gewissen, Friede und Fremde, aber etwa auch Frauen, Gender oder Homosexualität.

Dabei sind beide an der Botschaft ihres heiligen Buches für heute interessiert und stellen zentrale Fragen, die viel wichtiger und spannender erscheinen, als eine rein wörtliche Auslegung. Mit Blick auf die jeweils andere Religion decken sie neben dem Trennenden viel Verbindendes, überraschend viele Parallelen in Grundthemen, Fragen und Figuren auf. Und legen zugleich leicht lesbar und übersichtlich dar, wo man trotz allem – und oft allein schon entstehungsbedingt - zu unterschiedlichen Ausführungen kommt. 
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